	Auteur : Fabienne Kéroulas

Etablissement : Lycée Joliot Curie

Académie : Versailles

Relecteur(s) : Maguy Perea
	Mots-clés : Déplacements professionnels, respect des politiques, identification du besoin et des contraintes du déplacement.


	
	Date de publication sur le site : juin 2008

Date de révision : 


	Discipline : Finalité 4 – Organisation de l’action


	INTITULE DE LA SEQUENCE : Mobilia et la politique de déplacements professionnels


	Problématique :

Comment organiser un déplacement professionnel en tenant compte des besoins et des contraintes du demandeur et de la politique de l’entreprise dans ce domaine ?


	Public
	BTS

	Place dans le programme
	F4 – 4.1. – Seconder le manager dans ses (leurs) activités

3. Organiser les déplacements

	Notion(s) principale(s)

Compétences principales
	· Identifier les besoins et les contraintes du déplacement

· Appliquer et faire appliquer les procédures relatives aux déplacements

	Pré-requis 
	F1, F2 et F3

	Objectif pédagogique 
	Analyser les enjeux de la politique de déplacements professionnels pour les entreprises et organiser un déplacement professionnel à Dublin.




	Supports exploités 
	Dossier étudiant, Internet.

	Organisation de la classe
	- En classe entière : Dossiers 1et 2 : 1 heure – cours : Observation et analyse des enjeux de la politique de déplacement et d’un déplacement.

- En ½ classe : Dossiers 3 et 4 : 1 séance de 2 heures – TD (à finir en libre service éventuellement

- Synthèse (réalisée avec les étudiants)


Déroulement de la séquence : 

Le professeur présente aux étudiants le contexte oralement ou en leur distribuant le dossier étudiants. Il leur explique les différents travaux.

Les annexes sont remises aux étudiants par le professeur au fur et à mesure du déroulement des travaux.

